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Clarification No. 3 to the TD

Volume 1 - Section 1, Instructions to Tenderers: Chapter 12 — Information /
Documents to be Supplied by the Tenderer

QUESTIONS ANSWERS

Question No 1 Answer No 1

In Instructions to Tenderers, page 9, in table with | Both units are equally valid.
a list of plant for execution of the contract, for
item no.1 dozer and item no. 4 loader,
Power/Capacity is shown in kW. We just want to
check if it should be in Horsepower (HP)?
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